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INSTRUKCJA BEZPIECZEŃSTWA - KABEL EURO SCART 

Zgodna z wymogami Rozporządzenia (UE) 2023/988 - GPSR 

Wprowadzenie 

Niniejsza instrukcja zawiera ważne informacje dotyczące bezpiecznego użytkowania 
kabla połączeniowego audio-wideo typu EURO Scart. Przed rozpoczęciem użytkowania 
produktu należy dokładnie zapoznać się z treścią instrukcji i zachować ją na przyszłość. 
Kabel przeznaczony jest do łączenia urządzeń elektronicznych (np. telewizor, odtwarzacz 
DVD/Blu-ray, magnetowid, dekoder, konsola do gier) wyposażonych w odpowiednie 
złącze Scart. 

Ogólne Ostrzeżenia Dotyczące Bezpieczeństwa 

1. Sprawdź przed użyciem: Przed każdym podłączeniem kabla dokonaj inspekcji 
wizualnej. Sprawdź, czy izolacja kabla, wtyczki oraz piny nie są uszkodzone 
(pęknięte, przerwane, wygięte). Nigdy nie używaj uszkodzonego kabla. 

2. Ryzyko dla dzieci: Przechowuj kabel poza zasięgiem małych dzieci. Długi kabel 
może stwarzać ryzyko uduszenia lub zaplątania. W przypadku uszkodzenia 
wtyczki, małe elementy mogą stwarzać ryzyko zadławienia. 

3. Ryzyko potknięcia: Układaj kabel tak, aby nie leżał w ciągach komunikacyjnych i 
nie stwarzał ryzyka potknięcia się o niego. Unikaj prowadzenia kabla pod 
dywanami lub w miejscach, gdzie może zostać niezauważony. 

4. Uszkodzenia mechaniczne: 

o Unikaj nadmiernego zginania, skręcania, ciągnięcia, przygniatania lub 
deptania kabla. Może to prowadzić do uszkodzenia wewnętrznych 
przewodów lub izolacji. 

o Nie owijaj kabla ciasno wokół ostrych krawędzi. 

o Odłączając kabel, zawsze chwytaj za wtyczkę, nigdy nie ciągnij za sam 
przewód. 

5. Środowisko użytkowania: 

o Chroń kabel przed wilgocią, wodą i innymi płynami. Kontakt z płynami 
może prowadzić do uszkodzenia podłączonego sprzętu. 

o Unikaj narażania kabla na działanie ekstremalnych temperatur oraz 
bezpośredniego światła słonecznego. 

o Trzymaj kabel z dala od źródeł ciepła (np. grzejników, wzmacniaczy). 
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6. Modyfikacje: Nie modyfikuj ani nie próbuj samodzielnie naprawiać kabla. 
Wszelkie modyfikacje mogą wpłynąć na jego bezpieczeństwo i działanie. 

7. Podłączanie urządzeń: Zaleca się, aby przed podłączaniem lub odłączaniem 
kabla Scart, podłączane urządzenia były wyłączone z zasilania, aby 
zminimalizować ryzyko uszkodzenia sprzętu lub chwilowych zakłóceń. 

Instalacja i Użytkowanie 

1. Zidentyfikuj odpowiednie gniazda Scart w urządzeniach, które chcesz połączyć. 

2. Delikatnie, ale stanowczo wsuń wtyczkę Scart do gniazda, upewniając się, że jest 
ona prawidłowo zorientowana i weszła do końca. Nie używaj nadmiernej siły, aby 
nie uszkodzić pinów lub gniazda. 

3. Podłącz drugi koniec kabla do drugiego urządzenia w ten sam sposób. 

4. Poprowadź kabel w bezpieczny sposób, unikając miejsc, gdzie może być 
narażony na uszkodzenie lub stanowić zagrożenie. 

5. Używaj kabla wyłącznie zgodnie z jego przeznaczeniem – do przesyłania sygnałów 
audio-wideo między kompatybilnymi urządzeniami. 

Konserwacja i Przechowywanie 

1. Czyszczenie: W razie potrzeby przetrzyj kabel suchą lub lekko wilgotną, miękką 
szmatką. Nie używaj rozpuszczalników, alkoholu ani środków ściernych. Przed 
czyszczeniem upewnij się, że kabel jest odłączony od urządzeń. 

2. Przechowywanie: Gdy kabel nie jest używany, przechowuj go w suchym miejscu, 
zwinięty luźno (unikaj ciasnego zwijania i ostrych zagięć). 

Utylizacja 

Zużyty kabel jest odpadem elektronicznym. Nie wyrzucaj go razem ze zwykłymi 
odpadami komunalnymi. Należy go przekazać do odpowiedniego punktu zbiórki 
zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego (ZSEE / WEEE) zgodnie z lokalnie 
obowiązującymi przepisami dotyczącymi ochrony środowiska i gospodarowania 
odpadami. 

Ważna Informacja 

Producent/dystrybutor nie ponosi odpowiedzialności za szkody materialne lub obrażenia 
ciała wynikające z niewłaściwego użytkowania produktu, nieprzestrzegania zasad 
bezpieczeństwa zawartych w niniejszej instrukcji, niewłaściwej instalacji, konserwacji 
lub modyfikacji produktu. 
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